
 
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE –
CFS/FS, realizada aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, às quatorze horas e cinco
minutos, na Sala de Reunião Externa da FS. Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira
(Diretor e Presidente do CFS); André Sales Madeiro; (Rep. Técnicos); Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques
(PPGENF); Prof.ª Denise de Lima Costa Furlanetto (CCG/FS); Prof.ª Erica Negrini Lia (ODT); Prof.ª Keila
Cristiane Trindade da Cruz; Prof.ª Kenia Mara Baiocchi de Carvalho (NUT); Luana Lima de Oliveira (Rep.
Técnicos); Prof.ª Maria da Graça Luderitz Hoefel (DSC); Prof.ª Paula Elaine Diniz dos Reis (PPGCS); Prof.ª
Raquel Braz Assunção Botelho (PPGNH); Prof.ª Regina Coeli de Carvalho Alves (NUT); Rodrigo Martins da
Silva Collioni (Rep. Técnico); Prof.ª Thais Branquinho Oliveira Frageli (Rep. do Col. de Ext. da FS); Prof.ª
Verônica Cortez Ginani (PPGSC/Profissionalizante).Ausências justificadas: Prof.ª Andréa Barretto
Motoyama (FAR); Prof. Guilherme Martins Gelfuso (PPGCF) sendo substituído pela Prof.ª Thais Gratieri
(FAR); Prof. Leandro Augusto Hilgert (PPGODT); Prof.ª Maria do Carmo Machado Guimarães (ODT); Prof.ª
Solange Baraldi (Vice-Presidente do CFS); Prof.ª. Vivian Siqueira Santos Gonçalves (Presidente do Col. de
Extensão da FS).1. Apreciações e Homologações: 1.1. Parecer sobre adequação da proposta de abertura
do curso de Doutorado Profissional vinculado ao Programa de Pós-graduação em Saúde Coletiva –
Mestrado profissionalizante ao novo documento orientador de APCN da área, publicado pela Capes em
04/08/2023. (Relatora Professora Raquel Braz Assunção Botelho. (Processos23106.003052/20123-50 e
23106.101653/2023-27). As Professoras Raquel Braz e Verônica Cortez contextualizaram a importância da
criação do programa e a Professora Raquel leu o parecer favorável à aprovação da proposta. O Professor
Laudimar agradeceu à relatora e submeteu o parecer para votação. Votação: Aprovado por unanimidade.
1.2. Parecer da CCPPG sobre relatório de conclusão do curso Pós-Graduação Lato sensu em Tecnologia de
Medicamentos e Cosméticos – (Relatora Professora Laiane Medeiros Ribeiro - FCE) - (Processo
23106.077534/2017-06). Foi lido o parecer da Professora Laiane Medeiros favorável à aprovação do
relatório de conclusão do curso. O Professor Laudimar agradeceu à relatora e submeteu o parecer para
votação. Votação: Aprovado por unanimidade.1.3. Aprovação do Cronograma de Atividades para
produção do Plano de Desenvolvimento Institucional da FS (PDI/FS). O Professor Laudimar contextualizou
a importância da construção do PDI e parabenizou os Departamentos de Enfermagem e odontologia
pelos esforços em construir os próprios PDIs. Após apresentação do cronograma de atividades do PDI/FS,
foram solicitadas e acatadas pelo colegiado as alterações de datas e inversão na ordem de realização das
oficinas. Votação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e dez
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Braz Vieira Rodrigues, Assistente em
Administração da Faculdade de Ciências da Saúde, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada,
será subscrita pela Presidente.
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